



## Вооруженные Силы — Верховному Главнокомандующему: «Все поставленные задачи будут выполнены!»



Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны РФ



Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны РФ



Фото: Артем Геодакян/ТАСС

**16** ДЕКАБРЯ в Москве под руководством Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Российской Федерации Владимира Путина прошло расширенное заседание Коллегии Минобороны России. На Коллегии были подведены итоги деятельности Вооруженных Сил РФ в 2024 году и определены задачи на очередной период.

Не меньшую обеспокоенность вызывает деятельность США по созданию и подготовке к размещению в передовых зонах высокоточных ударных средств наземного базирования с дальностью стрельбы до 5500 километров. При этом уже отработываются переборка и развертывание этих ракетных систем в Европе и в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Учитывая рост геополитической напряженности, мы вынуждены принимать дополнительные меры по обеспечению безопасности России и наших союзников, отметил Президент:

— Делаем это аккуратно и взвешенно, не затрагивая в полномасштабную гонку вооружений в ущерб социально-экономическому развитию нашей страны.

Серьезное внимание уделяем совершенствованию боевого состава Вооруженных Сил, наращиванию их возможностей. В рамках выполнения этих задач сформированы Ленинградский и Московский военные округа, ряд новых частей и соединений. Штатная численность Вооруженных Сил повышена до полутора миллионов военнослужащих.

Ускоренными темпами идет перевооружение армии и флота на современные образцы вооружений и техники. Например, доля таких вооружений в стратегических ядерных силах уже составила 95 процентов.

При этом мы уточнили базовые принципы применения ядерного оружия, которые изложены в обновленных Основах государственной политики в области ядерного сдерживания. Хочу подчеркнуть еще раз, чтобы никто нас не обманывал в том, что мы брачем ядерным оружием: это — политика ядерного сдерживания.

Наряду с ядерной триадой высокими темпами развиваются силы общего назначения. В войска поступают передовые роботизированные комплексы, в том числе с использованием технологий искусственного интеллекта. Среди них — разведывательные и ударные беспилотники, беззипажные катера и робототехнические платформы многоцелевого применения.

Сегодня важно продолжить поступательное, системное развитие армии и флота, добиваться достижения целей специальной военной операции, быть готовыми к оперативному и эффективному ответу на потенциальные вызовы безопасности нашей страны.

Завершая свое выступление на Коллегии, Владимир Путин отметил:

— Говорю это для того, чтобы мы все понимали: государство, народ российский всё, что может, отдаёт Вооруженным Силам для выполнения задач, которые перед вами, перед нами стоят. А наша задача — обеспечить безопасность российского народа, обеспечить безопасность наших людей и будущее России.

Очень надеюсь, что тот темп, который был набран в последние месяцы на линии боевого соприкосновения, будет сохранен. Хочу вас поблагодарить за службу и пожелать всего самого доброго.

Далее с докладом выступил министр обороны РФ Андрей БЕЛОУСОВ. В своем выступлении глава оборонного ведомства сосредоточился на десяти основных направлениях, по которым уже в 2025 году необходимо достичь значимых результатов.

В их числе — обеспечение победы в специальной военной операции; модернизация Вооруженных Сил с учетом внешних угроз и развития технологий, модернизация системы военного образования и подготовки офицерских кадров; медицинское и социальное обеспечение военнослужащих и членов их семей; формирование системы «обратной связи» военнослужащих и членов их семей с Министерством обороны; военное и военно-техническое сотрудничество; повышение эффективности строительства и имущественного комплекса; оптимизация внутренних процессов министерства, а также создание единой цифровой среды Министерства обороны.

«Товарищ Верховный Главнокомандующий!» — обратился Андрей Белоусов к Президенту в завершение своего выступления. — Все поставленные Вами задачи будут выполнены. Обеспечим поступательное развитие Армии и Флота, повышению их боевых возможностей. Подробно приоритетные направления деятельности Вооруженных Сил обсудим в закрытой части заседания Коллегии.

## Пресс-конференция КПрФ в агентстве ТАСС НАВСТРЕЧУ ПОТОКУ ЖИЗНИ

16 декабря в информационном агентстве ТАСС прошла пресс-конференция руководства КПрФ.

В общении с прессой приняли участие Председатель ЦК КПрФ, Руководитель фракции КПрФ в Госдуме Г.А. ЗЮГАНОВ, его заместитель по фракции Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ, председатели думских комитетов по аграрным вопросам,

по делам СНГ и по делам женщин В.И. КАШИН, Л.И. КАЛАШНИКОВ, Н.А. ОСТАНИНА, секретарь ЦК КПрФ А.А. ЮЩЕНКО. Участники пресс-конференции выступили с заявлениями и подробно ответили на вопросы журналистов.

Предлагаем вниманию читателей выступление Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВА и ответы Г.А. ЗЮГАНОВА на вопросы сотрудников СМИ.

### На вопросы отвечает Г.А. ЗЮГАНОВ

— Илья ГАМОВ, КПрФ, ру. Геннадий Андреевич, на осень этого года был запланирован в Минске Международный антифашистский форум, но он так и не прошел. Почему?

— Сегодня борьба с фашизмом является главной задачей всех миролюбивых, более-менее прогрессивных сил. Она требует максимального сплочения. Компартия и коммунисты — это единственные в истории, кто побеждали фашистов. Мы этот вызов приняли. Сталин и Ленин это почувствовали с первого дня прихода фашистов к власти и заявления о своих намерениях, в том числе Гитлера, который уже в 22-м году создал партию. А в 25-м году выпустил «Mein Kampf», программу уничтожения целых народов. Я когда изучал эту программу, она в секретных архивах была, я просто ахнул, какая людоедская сущность... В 1931 году И.В. Сталин сказал: или мы пробежим то, что Европа прошла за 50-100 лет, за 10 лет, или нас смонут. И тогда было принято историческое решение отстроить за десять лет девять тысяч заводов. Мы справились, и мы сумели подготовиться к войне и показать пример, как решается проблема уничтожения самого большого зла на планете, которым является фашизм. Поэтому когда нынешние ухари или вечерашние, те, кто предал страну, пытались оклеветать Компартию, они прежде всего били по нашей Победе. И заслугам Советской власти. Теперь всем ясно, что это было не просто предательство, это была лютая ложь, которая разрушала прежде всего сущность нашей Победы, ее истоки.

Белорусы, я считаю, приняли абсолютно мудрое решение. Они решили 26 января провести выборы. Поэтому мы свдвинули наш Форум, и его проведем за месяц до праздника Великой Победы. К тому времени уже подготовили материалы. Обсудим его на всех континентах. Вот только что Новиков побывал в двух регионах, вот вместе с нашими товарищами выступил и в Кирове, и только что в Пензе. Я считаю, мы проведем очень мощную антифашистскую кампанию. Она прежде всего связана с изгнанием русофобов и антисоветчиков. Они сейчас, эта пятая колонна, не успокоились. Она внутри страны ведет себя отвратительно. Вот тогда проведем этот мощный Форум, и он позволит противостоять вот этим агрессивным силам, которые возвращают нацизм, фашизм. Ну и ребята наши, дай Бог всем здоровья, успехов, храбро сражаясь, продвигаются на фронте, чему мы не просто радуемся — максимально способствуем... Теперь не по секрету я вам скажу, что командиры, которые

### Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ, заместитель Руководителя фракции КПрФ в Госдуме

Задача фракции заключается в том, чтобы наполнить конкретными шагами предвыборную программу партии. Хочу отметить, что мы единственная партия, которая независимо от чего-либо методично работает по своей программе. Для того, чтобы реализовать эту программу, мы выносим острые вопросы на комитеты, на парламентские слушания, на круглые столы. За этот год мы провели восемь парламентских слушаний и десять круглых столов.

Мы единственная партия, которая сохраняет традиции. Если посмотрите, то все наши мероприятия были посвящены важным темам. Так, в этом году исполнилось ровно 370 лет воссоединению Украины с Россией. Стоит упомянуть и тему прерванного полета социализма. Предваряя посвященную юбилею Г.А. Зюганова выставку, которая прошла с большим успехом, провели в Государственной Думе большой круглый стол, на котором обсудили, в чем заключаются наши возможности по возвращению социализма.

Если вы посмотрите внимательно на законодательные инициативы правительства и правящей партии, то увидите, что они часто занимают плагиатом. Но мы этому только рады. Кроме того, вы знаете, что очень остро стоит вопрос о работе скорой помощи. Мы собрали четырех академиков, представителей регионов, чтобы рассмотреть этот вопрос. Хочу отметить, что зал, рассчитанный минимум на 250 человек, не смог вместить всех желающих: все ступеньки на лестницах были заполнены. Мы обеспечили широкий представительский состав всей страны, потому что обязаны максимально учитывать мнения людей.

А совсем недавно мы попытались обсудить, как обязать олигархические структуры, добывающие нефть и газ, рационально относиться к нашим природным ресурсам.

Сегодня у нас заключительный в этом году круглый стол фракции. Мы посвятим его вопросам законодательного обе-

щения сбора средств на лечение и лекарственные препараты. Вы видите, что, несмотря на запреты, негативные явления, с нашей точки зрения, в этой сфере продолжаются. Показывают все больше больных маленьких детей и говорят: оплатите туда. Мы пять раз вносили закон о прогрессивной шкале налогообложения. Геннадий Андреевич на одной из встреч предложил Президенту организовать проведение дорожных работ за счет доходов сверхбогатых.

Мы разработали новый Изымательный кодекс и убеждены, что если страна желает работать и менять власть на выборах с помощью бюллетеней, то надо принимать наш Изымательный кодекс. Он поддержан юридическим сообществом. Мы провели большие слушания в Колонном зале, где было семьсот юристов со всей страны. Все они высказали слова одобрения. Мы пять раз вносили закон о национализации. Сегодняшняя ситуация, которая складывается в экономике, во многом подтверждает правильность наших предложений о необходимости национализации нефтегазового сектора, национализации производства и продажи спиртосодержащей продукции. У нас в год травят более десяти тысяч людей некачественным спиртным. Они умирают от отравлений. В целом по стране отравлений — примерно 760 тысяч. Это проблема может решить только государство. Кстати говоря, во многих странах мира эта сфера контролируется государством, и мы будем настаивать на принятии этой инициативы.

Кроме того, мы убеждены, что наш закон о прогрессивной шкале налогообложения позволил бы не углублять яму, которая сегодня есть в связи с проводимой в стране денежно-кредитной политикой. Всем понятно, что если только у 30 процентов граждан есть накопления, депозиты, то это говорит о значительном расхождении общества. То есть богатые богатеют, ничего не де-

лая, а просто-напросто получают 22-процентный доход по нынешней схеме. Мы считаем — и громко об этом говорим, провели не одно мероприятие с приглашением ведущих экспертов в области денежно-кредитной политики, — что у нас крайне низкая монетизация экономики. Вообще, по нормативам, если монетизация экономики ниже 50 процентов, то это, по сути, самобуйство государства. А у нас только четыре года монетизация была 53-54 процента, хотя у ведущих стран она у всех за 100 процентов: у Китая — 250 процентов, у Японии — 270, у немцев — 140. Могут перечислять дальше... Кроме того, мы глубоко убеждены, что необходимо принять закон о Конституционном собрании. Мы пятый вариант этого закона широко обсуждали с привлечением юристов. Причем среди разработчиков у нас и профессор МГУ, и Куцафина, и другие наших юридических институтов и университетов, которые в принципе являются признанными специалистами в этом деле. И еще я хотел бы сказать, что наша фракция самым активным образом участвует в формировании вопросов на «правительственных часах». Несмотря на то, что у нас всего 57 депутатов, вопросов они задали больше, чем «Единая Россия» и часть ее сателлитов вместе взятых — всего около 700 вопросов.

Кроме того, мы используем введенную практику так называемых экспертно-аналитических работ, где нам удалось за счет привлечения ученых и университетов нашей страны разработать порядка 16 тем — от пространственного развития до вопросов минимального размера оплаты труда, который, к сожалению, у нас сегодня в 3 раза уступает расчетному. Ну и, конечно же, мы являемся спортивной фракцией. Если вы посмотрите, то мы участвуем во всех соревнованиях, проводимых среди госслужащих, и занимаем там совсем не последние места.